



| 平成 21 年 10 月 30 日 | 県頃

県政記者クラブ配付資料

JR岐阜駅 アクティブG内

担当者 (財)岐阜県産業経済振興センター

デザインセンター TAKUMI工房運営担当 中林 信一

電話:058-269-3188 FAX:058-269-3575

E-mail: nakabayashi@active-g.co.jp

アクティブ G ホームページ: www.active-g.co.jp

## 「美濃手すき和紙 新商品展示会」を開催します

財団法人岐阜県産業経済振興センター(岐阜市)は、下記のとおり、「TAKUMI工房 アートスタジオ」(JR 岐阜駅、アクティブG)において、「美濃手すき和紙 新商品展示会」を開催します。

「美濃手すき和紙」の歴史は古く、今から約1300年前から作られていたと云われており、「薄く」、「強く」、「ムラのない」上質で繊細な特徴を持つ和紙です。

「美濃手すき和紙協同組合」を始め関係者は、このような伝統を守りつつ、消費者のニーズ に対応するため、絶えず新しい商品開発に挑戦しています。

今回、美濃手すき和紙を使った新商品として、伝統的な折形技法を取り入れて、「歳事懐紙(サイジフトコロガミ)」を開発しました。

会場では、「歳事懐紙・正月用」に開発した和紙10種類を使用して、用途別に製作した新商品(お年玉包み・祝箸包み・木の花包み)50種類を始め、パッケージも新たな美濃紙製品を展示します。

この機会に、是非、国の「伝統的工芸品」にも指定されている美濃手すき和紙から創り出される、現代にマッチした新商品をご覧下さい。

1 期 間 平成21年11月5日(木)~11月10日(火)

10:00~19:00 (最終日は17:00まで)

2 場 所 JR岐阜駅・アクティブG 3階 TAKUMI工房 アートスタジオ

岐阜市橋本町1-10-1

3 入場料 無料

4 主 催 (財) 岐阜県産業経済振興センター

5 企 画 美濃手すき和紙協同組合 (美濃市)